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Yukarida verilen elektrik devresinde yapilacak olan degisikliklerden

hangisi ampuliin parlakligini artiri?

Yandaki sekilde A,B ve D anahtarlan Kapatilirsa
A)  Devreye seri baglanan ampul sayisi artirilarak. hangi lambalar igik vermeye Baglar?

B)  Anahtar sayisi artirilarak

C)  Devreye paralel baglanan ampul sayisi artirilarak. A) yalniz 3
D) Devreye baglanan baglant: kablolarinin boyu kisaltilarak. B) lve2
C) ive 3
D) 1,2ve3
: LBir devrede paralel badh ampiillerden biri patlasa digetleride stner.
3
' I1.Bir devrede seri bagh ampiillerin sayisi, devredeki diger ampiillerin
patlakhidim etkilemez.
s
Sekildeki elektrik devresi ile ilgili olarak; A] ].\'anhg [I.DD@I’U

1. 1 ve 3 nolu anahtarlar kapatilirsa yalmz 3 ampul 151k verir. I
B)  Her ikiside yanhs

II. 2 ve 3 nolu anahtarlar kapatilirsa yalmiz 3 ampul 151k verir.
III. 1 ve 3 nolu anahtarlar kapatilirsa ampuller, tiim anahtarlarin kapatiimasina C) ].DDDI'U II'YBHIIE

gore daha parlak i1sik verir. s -
; f mEE i D)  Her ikiside dogru
ifadelerinden hangileri sdylenebilir?

A) Yalniz I
B) Yalniz ITT
C) IveIll
D) II ve IT1

Elektrik devreleriyle ilgili olarak asagida verilenlerden UAF AN A ' UANRBSRIRE
Har And 2 dgIdaKi devrelerin hangisinde ampermetre ve voltmetrenin bagiantiari

hangileri dogrudur? dodru gisterimisti?

1. Devredeki seri bagh ampullerden biri gevsetilirse diger

ampuller de séner

I1. Direnci biiyiik olan koldan kiiciik akim, direnci kiiciik olan

koldan biiyiik akim gecer

IIL. Ampullerin paralel baglandigi devrelerde, devreye dzdes

ampul eklendiginde ampul parlakhdr degismez

A)  HI
B) I
¢ IMI

D) HI-III
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ekildeki elektrik devresinde K ve L anahtarlan kapatildiinda hangi

imba ya da lambalar 151k verir ?
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2ved
yalniz 4
lved
1,23ved
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Yukanda dzdes ampullerle verilen elektrik devresiyle ilgili
asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A)
B)

C)
D)

Ampuller birbirine paralel baglanmistir.

III numarah anahtar kapahyken II ve I kapatihirsa ampulin
parlakhdn degismez

ITI numarah anahtar acikken hicbir lamba 151k vermez

Tum anahtarlar kapaliyken en parlak C lambasi yanar

Sekildeki gibi paralel bagh devreler icin asagidakilerden hangisi

yanhstir?

A)  Lambalar 6zdes ise aym parlakhkta yanar.

B) Lamblardan birisi devre disi birakilirsa diger lamba yanmaya devam
eder.

0 Devredeki lamba sayisi arttirildiginda lambalarin parlakhdgi
degismez.

D) Paralel bagh devrelerde lamba sayis arttikca pilin dayanma siiresi

artar.
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Ahmet kendisine verilen malzemeleri kullanarak yukarnidaki devreyi

kurmustur.Buse, Elif ve Sercan aralarinda Ahmet’in devresiyle ilgili
diisiincelerini konugtular.

Sercan: Devre dogru kurulmus

Buse: Ampermetre seri baglanmaliydi, devreye yanhs baglanrmus

Elif: Voltmetre paralel baglanmaliydi, devreye yanhs baglanms
Bu ii¢ arkadastan hangisi ya da hangilerinin diisiincesi dogrudur?

A)
B)
c)
D)

Sadece Sercan
Sadece Elif
Sadece Buse

Elif ve Buse
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Ogretmenin sorusunun cevabi asagidakilerden hangisidir?

A) Devrenin es deger dirend artar.
B) K ampuliiniin 151k verme siiresi artar.
C) K ampuliiniin parlakhid artar.

D) Devreden gegen akim azalir.

Asaqidaki devrelerden hangisinde ampermetre yanls
baglanmistir?

A- B-
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Asadida 4 égrencinin direnclerle ilgili diisiinceleri verilmistir. Buna gdre
hangi iki 6grencinin diisiinceleri dogrudur?

ALI-Bir ampuliin parlak yanmasini saglayan devreden gecen alkim
siddetidir
ARZU-Devreden gecen akim ne kadar az ise ampul o kadar fazla yanar.

MURAT-Paralel bagh bir elektrik devresinde ana koldan gecen alum
kollara ayrilirken direnci kiiciik olan yerden kiiciik akim gecer.

SUNA-Elektrik akiminin direnci sifir olan yani direngsiz kolu secmesi
olayina kisa devre denir.

A) Ali -Suna
B) Ali-ARZU
C) Murat-Suna
D) Murat-Arzu

Resimdeki Slciim aleti ile ilgi verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Elektrik devrelerindeki gerilimi dlcer.
B) Ic direnci cok diisuktiir.
) Elektrik devresine paralel baglamir.

D) Bagh oldugu devredeki direnc arturilirsa gosterecegi deger de
artar.

180 voltluk gerilimle calisan bir lamba 9 amperlik akim cekmektedir.Bu
lambanin direnci kac ohm dir ?
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A} ].l} Ordes ampuilerie koarulu dewrede S amnabtan
kapalichir. Sanahtar acildigencda H, L we
armpullerinin pariakiikiarmmm ilk cloruermlarime

B) 2'} gaore degigimil hangisindes dogra olarak
werilemistir

C) 30 [ L A

D} 40 A) Deqisimes Srtar oy =Ty
B) Dedgismeaez Puralar Fae e Ty
L) Avtar Pt N g ey
)y Auatar Sxalar Dedgisimmer

— . Ozdes pil ve ampullerden olusmus devrelerin
A 1 Hangi anahtarlar hangisindeki ampermetrede okunan deger en
L Ls kapatilirsa sadece 3 kiiciktiir?
M 2 ve 5 numaral
lambalar yanar?
K - am y ?
L A) B)
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A)KveN B)K,Lve M
C)KveO D)LveM C) D)
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Ozdes ampul ve pillerle sekillerdeki basit sekil -1 gekil -1l
elektrik devreleri kuruluyor. Sekil-I'deki gibi bagh olan 6zdeg K, L ve M
K, L ve M ampulleri ile ilgili agagida verilen- ampulleri sekil-I'deki gibi baglanirsa, ampul
lerden hangisi dogru olur? parlakliklan nasil degigir?
A) K ile L'nin parlakhklar aynidir. K L L
B) K ile M'nin parlakhiklan aynidir. A) Degigmez  Degigmez  Dedigmez
C) M, L'den daha parlakur. E; i;‘“lr E*’I' E*’I’
, alir alir ahr
D) M, K'dan daha parlaktir. D) Artar Didigiics  Aanli
Sekildeki devrenin Asadidaki bilgilerden hangileri dogrudur?
S anahtan K L . A - o
kapatildiginda ilk |- Reosta ile akim siddeti ayarlanabilir,
i %‘;ﬁl‘;ﬁﬁ % - - Ampermetre ile akim siddeti olgiiliir,
hangisi ya da hangileri gozlenir? Ill- Voltmetre ile garilim ﬁ';ﬂmr-
I- K séner.
[I- L'nin 151k parlakhd artar.
lll- K ve L'nin g1k parlakhd azalr. ﬂ} Yalniz | E} Hi E} Il D] il
A) Yalmiz | B) Yalmz Il
C)lvell D) lvelll
Bir elektrik devresine dzdes 3 ampul asad- —5—
dakilerin hangisindeki gibi baglandiklarinda . N
parlakhklan esit olur? Ml = Sekildeki elektrik
I- Seri e devresinde hangi
Il- Paralel anahtar ﬂ';lllraﬂ tiim
ll- Karigik 4@'—‘1—@ | ampuller séner?
1K
A) Yalniz Il B) I _I ;
Cy - D) I '
A K B)L C)M D}N
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Sekildeki devrede Gzdes pillerden biri devre disi bira- Sekildeki devreden gegen akim siddetini
kildiqinda, ampulde asafidakilerden hangisi gozlenir? artirmak icin asagidaki islemlerden hangisi
A) Yanmama yapiimalicir?
E::: E:E: E:rlztg:m;: — A) Direngler lambalarin arasina baglanmal
D) Ayni pﬂl‘!l:;kllkt& ynn!:rna B) Lambalar ile direngler birbirine paralel
baglanmali
C) Lambalar iiretece daha yakin yere baglanmali
D) Devreye bir ldmba daha, seri olarak baglanmali




